

淄博警方严打违法犯罪

十天破案1397起抓获嫌犯419人

本报8月22日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 胡云雷 董春鸽)

自8月9日起,淄博市以打击暴力犯罪、多发性侵财犯罪等为主要内容的夏秋严打整治行动开始,截至19日,严打会战十天以来,全市共破获各类案件1397起,打掉犯罪团伙13个,抓获各类违法犯罪嫌疑人419名。

15日中午,在张店区一电动车流动打码点,一李姓男子推着一辆电动车打码。民警发现,这辆

电动车已打过码,民警立即通过该号码联系到电动车原车主张先生,并确认这是辆被盗车。

经询问,原来这辆电动车是李某从网上以800元的价格购买的。随后民警顺藤摸瓜,锁定嫌疑人宋某,并于当日下午将其抓获。经审讯,宋某供述了自今年6月份以来,盗窃电动车6辆、出售4辆、获利2700余元的作案事实。

12日下午,周村警方摧毁一盗销电动车、摩托车的犯罪团伙,

并追缴被盗电动车6辆;14日,张店警方抓获三名盗销电动车犯罪嫌疑人,破获盗窃电动车案件10余起;11日,临淄警方将盗窃电动车嫌疑人王某绳之以法,自2012年以来,王某伙同他人多次窜至临淄区梧台镇等地盗窃电动车30余辆,涉案价值3万余元。

在严打整治行动中,淄博警方在案件多发路段、大型商场、停车场等地点,对重点地区覆盖巡逻防控,重点巡防打击各类现行

违法犯罪活动。

13日凌晨,临淄警方接到报警称,临淄某生活区一辆摩托车被盗。随即警方加大巡逻力度,并于当夜在某网吧将盗窃摩托车嫌疑人毛某抓获。据毛某交代,自2011年以来,毛某伙同他人窜至莱芜、淄博等地盗窃汽车8辆,价值30余万元。

12日凌晨,桓台县公安局民警巡逻至索镇某小区时,当场抓获三名盗窃小区储藏室的男青年,破获

案件30余起,涉案价值7万余元。

行动中,淄博公安还通过治安卡口、治安岗亭站联合、区域联动、延伸巡防,对上路可疑车辆和人员加大路面查缉和盘查力度,点、线、面立体结合的街面巡防机制筑起坚实的平安防线,挤压了各类违法犯罪空间。

13日,淄川警方通过布控跟踪,将涉嫌抢劫、盗窃的犯罪嫌疑人段某抓获。临淄警方两天就有10名逃犯落网。



22日,张店一路上,不少市民在树荫下等红灯,闷热天气已经渐渐远去。本报记者 王鑫 摄

伏天结束,桑拿天不再 未来三天以晴朗为主,最高温33℃

本报8月22日讯(记者 崔洋洋 见习记者 王欣) 随着三伏天的结束,清晨和傍晚的阵阵凉风已经预示了高温天气将成为过去。本周五将迎来二十四节气中的处暑,“处”寓意“终止”,处暑意味着暑热天气正式结束。

“能感觉到秋天来了,这两天真是秋高气爽,早晚的风也很清凉,不像之前那么闷热了。”22日,市民说起这几天的凉爽天气都觉

得很舒服。

在经过前几日的高温天气后,出伏后的阵阵清凉让市民觉得难能可贵。不少市民都表示,终于可以和高温天气说再见了。

记者从市气象台了解到,未来三天淄博以晴朗天气为主。8月23日,淄博晴转多云,偏东风3-4级,气温22-32℃。8月24日,天气以晴朗为主,气温22-32℃。8月25日,天气持续晴朗,气温在22

-33℃。

市气象台工作人员告诉记者,处暑后淄博的平均气温不会超过35℃,出现持续时间较长的高温天气可能性也比较小,但是随着季节的交替,早晚温差会变大。

工作人员提醒市民要注意预防感冒、过敏性鼻炎等疾病。虽然高温闷热天气不再有,但是太阳依然会强烈,气温也比较高,市民还应该做好防暑工作。

省中学生运动会 淄博获六连冠

本报8月22日讯(记者 谭文佳 通讯员 周晶元)

21日,我省第十二届中学生运动会在滨州市落下帷幕,淄博夺得团体总分第一名,创造了淄博参加省中学生运动会六连冠的骄人成绩。

本届省中运会由联赛项目和赛会项目构成。淄博共35所学校参加了联赛项目高中组田径、游泳、乒乓球、男女篮球、男女排球和男女足球6个项目比赛,151名中学生分别参加了赛会项目高、初中组健身操、跳绳、轮滑、踢毽子、体质健康测试5个项目的比赛。

淄博代表队分别获得赛会项目7个团体第一名、3个团体第二名,联赛项目3个团体第一名、3个团体第二名、2个团体第三名,单项第一名总数居全省首位。

淄博市代表团还被大会组委会授予“阳光体育杯”和“体育道德风尚奖”,实现了运动成绩、精神文明双丰收。

男子激动欲轻生 女警劝说化危机



女交警正在劝说轻生男子。

本报8月22日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 卓黎 纪蕾) 21日下午,临淄一位男子爬上电线杆欲轻生,情况危急,临淄交警大队女民警主动请缨成功说服男子脱离险境。

21日下午,临淄交警大队一民警在赴车管所办理业务返回途中,发现大量群众在道路上围观,人群中一名男子爬到了路边的电线杆上,随时都有触电和坠落的危险。

了解情况后,该民警主动与现场出警负责人沟通,表示可以试着劝说男子。在征得同意后,她爬上救援车辆云梯,一边向男子喊话,一边缓缓靠近该男子。该民警发现男子腹部一条伤疤已裂开,疼得他弯着腰,脸上汗流不止。

民警一边用温暖的话语开导男子,一边让男子看着她的眼睛,并承诺一定帮助他解决困难。

经过十几分钟耐心劝导,该男子情绪渐渐平静下来,民警趁机将其拉到救援车上,随后该男子被送往医院。

第十三届中国职业模特大赛山东赛区闭幕 冠军惊艳出炉

21日,第十三届中国职业模特大赛山东赛区总决赛在一美天成整形美容医院上演。经过半决赛,成功“闯关”的40名怀着美丽梦想的选手,在最后的舞台上展现了自己最美丽最自信的一面。

上午10:00,来自山东各地的靓丽模特齐聚一美天成,展开了激烈的三轮比赛。此次比赛共分为泳装、休闲装、晚礼服三个环节,佳丽们将通过这三个环节的激烈角逐产生本届比赛的冠亚军。本次大赛选出的冠、亚、季军将代表山东赛区参加第十三届中国职业模特大赛的总决赛。

据此次大赛的主办方介绍,中国职业模特大赛无论是选手的个人素质、选送单位,还是总决赛评审团的豪华阵容以及获奖选手的后期包装、推广和知名度,都体现了中国职业模特选拔大赛的专业性和权威性。而马艳丽、



谢东娜、姜培琳、佟晨洁、姜华……这些在中国时尚历史上留下痕迹的名模是初出茅庐的模特儿的榜样。正因如此,走进总决赛成为了每一个参赛选手的奋斗目标。

首轮展示环节,40名参赛佳丽身着性感的比基尼泳装在T型台上做展示,青春洋溢的笑脸,娇美性感的亮

相,吸引了众多顾客驻足观看。休闲装展示环节,靓丽的模特们让我们看到了邻家女孩的亲切气质和动人形象,走下星光闪耀的T台,她们跟普通女孩一样,热爱生活、追求美丽、用美丽面对挑战,用青春为梦想奋斗。晚礼服展示环节,娇美的模特个个身着典雅的晚礼服从T型台

那头款款走来,姹紫嫣红夺人眼球,模特的美貌像鲜红的玫瑰一样盛放在这个舞台上,让现场的每一个观众都感受到了她们强大的气场。

经过三轮激烈的比赛,40号选手凭借沉稳的台风和优异的表现一举夺得了此次模特大赛山东赛区的总冠军,1号和17号选手获得了亚军,12号、25号、28号选手获得了季军。同时我们也了解到,中国服装设计师协会副会长解海滨先生、北京东方宾利文化发展中心总经理崔丽娜女士、国家形象设计师协会A级讲师于晓霞女士也齐聚淄博担任本届的评委,据解海滨先生介绍,大赛还为众多佳丽特别设立了“最佳媒体奖”、“十佳模特选手奖”等多个特别大奖,以奖励参赛佳丽们的出色表现。

本届中国职业模特大赛在秉承历届传统的同时,更注入符合当今主流时尚的全新概念,将“模特”的领



域从T台扩伸到日常生活中的每个角落,全方位考量选手的内外素养,激活个性魅力之绽现,发掘所有平凡与非凡的美。我们相信,中国

职业模特大赛将以她活力四射的时尚魅力,成为中国模特赛事的引领者和推动者,让每一个参赛选手的梦想在这里实现!